g Al A

A
=

Ol &b A

Al

0 O O O O O O O O O O n O O [e o] [e0) 0] o o o O O o o () o o o O O o o o o o (<] (<o)
© < AN N~ N~ N~ N~ o (e] o ([«) [e0) Al o [Te) Y] (@) o < < (V] o) [Te) [Ye) [Te) o [Te) o (<o) (<]
S B ~S ~ | [T 8 e ela wlsIc o o gle o oo d  S|e o
A0 © NYI(g @@ @ |- — | < |< < < < |© o | < < < < o ol o < o o | < <
Ko M_ < M_ J J1 < J < | << < < < 4| < < <
El
E=]
™M O M < o O Al o o O Al o —_ O O — [e o] [e6) [e0) () o o Al © o o o o o o O O o o o (@) o o O O
GR83|8888/8838 58858818 B BE|8XEIB 8 SE|88BBEEBE B|8ER
- M9mm mzwm MZWM721311 &8 |~ BIS|8 o s 38
[s] - -
— ~ ©
)]
m
0 © M O <t O Al A <t O Al A N O O M o (e») (e») (e) o O Al © o o (e») (e») o o O O o (e») o o (e») < O <
O O - — O O ™M W O O ™M W o O v v n < O Al Al [eN] o O O o AN O N
—N o eSAdl aFA|IN SO S N Nf© |© © S S 3|3 -~
o WO |t AN S AN S0 = © o < © — I~ | — < ©
- > )
ar © ©
<
(=
W= W= W= W= W= H = =
—r OF o op T op - ol of ol ol o, O0M
«% 23 808 % 3% 0k
or -~ KR DR RO gTR0 <R = R0 R0 T RO
o Ok R0 <M R0 RO o R R § A
X0 0 ] = il © = el
Al & w =~ 3 U - n -
. = N W E a w0 70 o
ol = Gl m or - ®0
- 0 il o — =
< ) kg5 K oF A T =
I = W, o ROOK2 %0 il
ES = T K K = .
i by i U R ¥ ) " e
= = = B W o ok o 5
= 4 T 7R RO W oW R o 5
iof a1 i n s ® @ oo o ©
oF [0 ) ol w fi I R nohts 5 o z
) ) Ko ml= T T O - W W R = w W 3
. = KO v e = T T = & B R M A 0
W_.mﬂ W.d .ﬂ ) 3l Rg R = |0 = |5 ol ol I ol = = 0F 5 o W wﬂ
R0 A A o ol |® O O O |m s | O O O |an ® O O M
. L 0 0 [yl pay w 1] % pay pay w ©
g = R = K ® &l 2 ® ol
. 5l 3 ~ 5! =
o ) =
) =
=




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
201 L2yl 2,124 2,490 366
01 AL 2rel bl 2,124 2,490 366

O ysrxg| 2,124 2,490 366
o ANDIOIHEE 2% B8 2,124 2,490 366
- B R 23 1,523,520 1,524 1,890 366

Hugceed 21,184 22,618 A1,434
201 L2yl 21,184 21,768 584
02 22| 5,416 6,000 584

O 2223 % MA 416 1,000 ~584
o Wuas 2elg S22y 2H2
A 416,0002 416 1,000 ~584
202 01 bl 0 850 850
01 2ol bl 0 850 850
O C228 2 232 HMOIL &4
Z2E 0¥ 0 850 A 850
AHFY 2 105,397 124,715 £19,318
< 1,440 1,440 0
Al 103,957 123,275 £19,318
201 L2yl 75,475 90,640 A 15,165
01 AL 2rel bl 75,475 90,640 A 15,165
O ystxgH| 66,575 71,740 A5,165
o MUFHAND HINE AFFY 242
2 18,952,0002! 18,952 20,000 A 1,048
o OIEFAS L 2Y ARSE 7Y L B
22 M= 1,600 2,840 A 1,240
- NRE8E Y 23 360,000% 360 600 240
- 222 MX A 1,000,000% 1,000 2,000 A1,000
o MUHAND FAS JIZATAL 7Y 32,223 35,100 ~2,877
- 287 2Y AT 19,246,610% 19,247 19,500 ~253
- OSHPE AN BH 12,975,608 12,976 15,600 ~2,624
O 2949 8,000 18,000 A10,000
o OIEFY Y QAW &Y
23 7,000,009 7,000 10,000 3,000
o SIHBRARAE Bl Y
23 1,000,0009! 1,000 8,000 A7,000
202 01 bl 5,760 7,085 A1,275
01 2ot bl 5,760 7,085 A1,275
O H®EY 2 Y325 2 519 &4
25 02 0 1,275 A1,275
301 LB 5,440 7,040 A1,600
< 1,440 1,440 0
Al 4,000 5,600 A1,600
ETEEE! 5,440 7,040 A 1,600




2N
X ZH -
L= B

el

p=]
i
e
P}

B
Ll=]
]
at]
0B
0B
1]
x
He
Qe
]
=
=
i
0z
=
o
0z
0

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O UHEIDUIEHSAE, Mokt 2HE 3|
Z2& 04 0 1,600 A1,600
401 Al HIZ 201 I 18,722 20,000 A1,278
01 A& HI 18,722 19,784 A 1,062
O TSI HIIAE EHI
2 & 18,722,000 18,722 19,784 A 1,062
03 AlE 2 THHI 0 216 A216
O Mt HIIAIE FH| 23 0¥ 0 216 N216
L2 (SSEMULTA/THL LT - 2lgkel) 1,361,230 1,524,286 A 163,056
=) 54,100 54,100 0
Al 1,307,130 1,470,186 A 163,056
THH THOH Ol 2 2kel 1,361,230 1,524,286 A 163,056
=) 54,100 54,100 0
Al 1,307,130 1,470,186 A 163,056
TH - THOH Ol & 22l 144,527 221,710 ATT7,183
= 32,700 32,700 0
Al 111,827 189,010 ATT7,183
201 Let24E] 95,729 117,460 A21,731
=) 32,700 32,700 0
Al 63,029 84,760 A21,731
01 AFR 22l 73,811 95,020 A21,209
O ger=&H| 37,461 56,670 A 19,209
o fHAEH ¥ XNACHII A CHLY 2+E M=
33 03 0 3,000 A 3,000
o FHAUS U NS Y =28 78
d& 18,791,000& 18,791 20,000 A 1,209
o HEE =dUH g2 44X 28 03 0 15,000 A 15,000
O S&l 2,800 4,800 A 2,000
o MUHUE H&2R =&l 2,800 4,800 A2,000
- MHOUH 22X 244l
2& 1,200,000& 1,200 3,200 A2,000
02 =224l 21,918 22,440 A 522
O AM&ZH s 21,918 22,440 A 522
o g ¥ |X 9,918 10,440 A DB22
- 5 X 2% 8,778,000& 8,778 9,240 AN 462
- &AM 2 & 1,140,000& 1,140 1,200 A 60
202 04 Hl 680 4,250 A 3,570
01 = LH 4 Hi 680 4,250 A 3,570
O M= =8 gs&y 28 0& 0 1,020 A 1,020
O ANZF MHUSEZIAAH N 4
Z2& 0& 0 1,020 A 1,020
O MM U gg523 Has 4
Z2& 0& 0 680 A 680
O MH=E1geE 420 23 0¥ 0 680 A 680




2N

=LE (BTEMYLOE/THEH ST - 21)
chol: W ok oliel (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O @zt dens 28 0 0 70 2170
401 Al I 2 = O 48,118 100,000 A51,882
01 A&t 48,018 99, 100 A51,082
O =g 0iHl 05 % &X ZF 48,017,920% 48,018 99, 100 A51,082
03 Al& = CH ] 100 900 800
O =g 0t 25 2% &X  ZF 100,000 100 900 £800
Hoh?E HEXT S Aag 22l 119,909 190,116 A70,207
201 Y2 | 113,229 181,046 A67,817
01 AFR 22l t] 44,122 49,646 5,524
O get=&H| 34,522 40,046 A5,524
o BABIZF HI| - JIHEH AMELE 1,887 2,390 A503
Bl 3 1,496,830% 1,497 2,000 A503
o WABIE MY @B HHL+R 26,766 30,600 3,834
- BEMNE, A2EY  FF 6,816,008 6.816 9,600 ~2,784
— 1S & (2000KW) 2 19,950,002 19,950 21,000 A1,050
o USHE W4HIF HII2H2 P
233 2,502,530% 2,593 3,780 A1, 187
02 32 69,107 131,400 £62,293
O A& R 69,107 131,400 262,293
o WABIE ®I| - S - I HAH ALES
SRS 24,246 39,000 A 14,754
- JIA e A 15,246,002 15,246 30,000 A14,754
o HWABIEF ALS RN B9
A 14,036,002 14,036 14,400 364
o BWABIH ASKNY FF 5,500,008 5,500 21,000 15,500
o ZYNBAL L WLBEDZ BB I
23 9,161,0008 9,161 15,000 75,839
o WABITE FAMOLH RA2 S
33 o2 0 10,500 £10,500
o YK R 33 0¥ 0 1,500 A1,500
o ds o guz 24
2 16,164,002 16, 164 30,000 £13,836
202 01t 0 1,020 A1,020
01 =Ly ol 0 1,020 A1,020
O MM NART 2B & F2 23S
&4 3 03 0 1,020 A 1,020
206 T2 6,680 8,050 A1,370
R 6,680 8,050 A1,370
O +UXW(PPEN S 145) 7Y
2T 6,430,602 6,431 7,000 A569
O W+BOY 29 SB(MIIHE S) 7Y
A 248,6002 249 1,050 A801
NATELHE 2 0 14,080 14,080




K

foolgae

s

TH L TH

o
T

b

C|
=

o o o o o o o o o o O O O © (<o) (<o) © — Y] o o o o O O O © — — (<o) [<e] © © o o o
[o6) o] < <t o o o o (@) o o) [e6) N~ N~ N~ N~ o) [aV) — — [o6) [ep) [eP] <t O (ep] (ep] (] (V] [QN) [QN) o (@) <
© O o o < <t o <t < o [Te] Y] < <t <t < o — — — © < [ep] o A — — [aV] [aV] (V) [aV] <t < @
20 < 1< AR B B ©® 0w o o | — << < << 4 4| << < < % N o_/o, H H —_ = < — || <
Ko J 14 <4 < << << < < | < b < Jl<a 4 < | <K < < <<
E|
E=]
o o o o o o o o o o o O O o o o o o o o o o 0 ©O© — O o o o o o o o o o
[0} [0} <t < o o o o (=] o Q O O (&} ()] (o)) ()] (@) o (@)) D [o0) < O u© © (o)) (o)) o o o o o o <t
© © ™ @ < < (e} < < o ™D T O < < <t <t [ee] © [Ye) [Ye) © — M O — (V] (V] [ o o o [aV] [eV) ™
o |l © v A ®|ow - ©o|ld | — — | = © © 0 —|—|—=]w|m o | |m
- |~ » NN~ o} ~N—lo|lo |~ N A sV
ol © el |-
R0 o o
m
o < O < < < < < ()} Yo} o o o D © — Al D D < <t < < o o
o O O — — — — [Sp] N~ [ee] QQ [o6) o O — O [Ye) Yo N~ N~ N~ N~ o o
N Yelele @ e v ¥ Y Y © M © o — | — | S [N N N[ o [®
© — [aV) [aV] (aN] [aV] — 0 ©O© O A o o o) — o o
3D AN M~ — N~ o [e) [ee] N~ [ [eV] [aV]
© 2 IR
3 - -
<
=
H =< mwH=<
o o W o O o o o !
R0 RO RO RO << LU <
ar R0 R0 SO0 2 © OUES N
0 © ¥ %0 20 ~
Y R SR N
: 2 o R ® | oF
0 I+ 10 R0
30 A Ed ol Ko
= & .
g o il 1= ]
= R i 70 or
) » - oK 3 ol
= m 0 N ORR o = — Rl
i oF N = U a3l | o =
ol Ly %) 5 | o = H
= ] ol o or = = = ok 0
oF o | g K- _ |z 0 B &+ N z o |z = A
uy| — HO | o | = al = < m oo — S - K0 — OF
X D — | & [ %0 vy 80 |0 o D F =l 50 80 | 80 0 Bl
- <) o | M| " 00 |7 Lo 5 o Ao o M| 2 5
wl T |3 | D 0 ) | ok 0 T |5 Mo A | Mo o |5
RO S |nr Ofal |~ iyt ol | =< = | O % < ol [0 O S| O
. SN — |y frs} — [ = o= < — |y o | =
o |o o |~ o |o o |o (]3] _ o |o o |o
g ey ™ <k ey Y oF laY Y
i fo oF 0
30 al

ol




o o Y] [Te) [Te) n O O wu o) Y] o) Ye) o o o Ye) o Y] o o o o o o O O o O O o o o O O o
o O (@) (@) (@) o < © Te) o o o o o <t (<o) <t Al Y] [Te) o [Te) o o < © o I O o o o T © o
© qQ|nIH |8 o-|d|®|® O d & oA IFIS|I¥ B N 15085 oe8 S dor &
20 < — | NN ~ g NS 2|2 |2 o =) < <4 < <o |lw < %) —lgan|lganNlg g © oY ©
Ko <4< < < g < Jlalal< ¢ < < < |1 < < < g < a1l < < a4 4 < << <
El
E=]
o o o o o 0 ©O© ~— © ) Y] w0 Ye) o o (@) Y] o [Ye] o o o o o o O O o O O o o o O O o
o [¢e) o o o 0 O WU O™ ™ o o o o () < [Ce) < Al Yo} 0 («] Yo} o o I O o I © o o o I © o
(<o) [eV] o o o O ™M O © () [e] [o6) [e] ™ (V) © (<o) (a\] <t < <t [Ye) N~ [eV) O 0 < O 0 < o o O O M~ [eV)
— - | o |o o |l cow | |[®m|mw o o =) o | v ™ — o — ol — 0|l v © o< e
[s] - -
bl — —
R0
m
o Y] Y] Y] O ©O© — ™ o o (e») o o O O o O O o o (e}
o (o)) (o)) (o)) n o — ™M [o0) o O O o O O o o
© N N |© @ o~ N C VWl VvV |le <9
[aN) [aN] [aN] 0 ©O© O ™ 0w o wu 0w o wuw Ye) o)
(e)) ()] ()] (ep) N~ w0 (V) — (V) — (V) —
< (2]
- 2 >
3r - =
<
=3
W= H =< H = H =<
R op o o i i oo A 7 O ol i
__A_v o o o o o L._| o o _.AT o N o o o
S o x| K0
0-< R < RO = RO R R0 RO W ro - RO RO
i Jag wr 3 RO 2 F0 =p R0 RO %o RO 107 RO RO
0 |5® R~ MT Py 5 —
A &0 WS ) =
X MW R0 = 2 ) ~ R0 &
3 |~ T R o l ~ &
—_ 100 KO 100 F
< | %0 = H =
s < B < <
= |70 Al ol rd &0 5 0
= c
R 0 mv - 0 0 RO o
= |= |5 = = ~ X o
= = ™ oF il aj ofr
oy all o ~ 0 %0 * El
= R0 - o4 B0 al 0 o _
C L R g o =] 3 = 5 0 %
o) |oF S — 1S = oF = < 20
4 — Hr — | 8 | — — Kl = 80 ) -
. 0 KJ 0 o o < 10 H -, 80 ol
— — 1l o A — — A
= | = |9 A il = i ! oy
wl = B ok 0 ) — gl oF 0
R o ORI =N IENES ol [@ O O ol z O
: _ S |S > ) )
3 OF o0 | N ® Iy
30 =

ol




oF
10
7l
=
10
)
R
oo
A
oJ

K o
< 0
U OF
Ho or
o ior

3 =<
0H ok

o o o o o o o o o o o o O O o O O o (@] o o o o o o o
SIRIQR < LIS I IR S| 5% 5| & 5838|8818 S S
A0 .Qlu m m o o <+ <+ & ||« NE RS o | o © | © © % % M_, M, M, M, w
Ko a1 <1« < < <4 << <44« < | < <] < NI < dJlalal<al< 4 4
El
E=]
w o o o o o o o o o o @ O N~ — O [<o] [<o] o o o o o o o
— [0} o O o o0} Q o [e6) [¢e] [0} Al O ™M ™M < O | © (<o) o o o o o o o
o Y] Y] — <t © [{e] [o0) o () 0] > — M~ ANl O ™M (ep] [0))] [¢e] [¢e] O © (<o) o o
~|w|lo o 6 N N < |6 s Nlad @ ol o~ ol |lo|lw|wle <« S
Hﬁ ™ [aV] [aV] — m © m O — M~ |0 <t < < < < < — —
[s]
R0
m
Y] o o () o o o (e) o o (e») ™M O M~ — [ (<o) (<o) o o o o o o o
[ap) [o0) o) (<o) [00) (o] o o O 0 O © < A (o)) [e)) o o o o o
S| @S~ o © NN S ol ® 0w S|o |0 |@ |0 |®
o w [Te] <t [aV) N (aV] (V) © M A — O O o Al — — — — —
aor
<
(=
H =< H =<
R < "W ~ . .
or = K0 o K0 20 K0 o - Mo RO
"R LR RO & oW =0 0
X0 El = A & < = o
LY o0 o N NS w K
. <0 mnJ gl |~ _
o = R0 35 =
ol F| p or | 4 ) =
< L L] ) Al 0 3l
o+ oF oF it o B ST
= K0 Ko oF byl ol ~ <H
. o oK X0 < | 5 °
= 4 & |a + | = 5 W =
= {D {1 B ° A Pl R0 4 o
o 3 3l r {D = — Y o o
! — o — | o - 20 w00 <
— - r nr & o, 83 | T = - Ho = —
—_ 80 = = = o) = | wr O ) N = ol (40
ok — = o T T R >onarzr o
e O | D |D = - = nmn |k = _ Ik — K4 s = ol
0J - < K TR M| = T |D - oF W | <
-~ | 80 | = = K|l =R |z ok = t+ T RS [ 20 "
. o o | o) o 20 Ol Clnla R () = = 10 M 30 | =< M |4 <k i
|| all 1l 21 ow i I D g RN I 1<) I
o) | OF 0 0 o | < = Rl Rl 0[0 TS| ol |00
RO s |av < O O ol |®& O = =< <= O | S| |ajar O O
- |3z |5 = e & )= = I I I = =
T |0« & 0 < D0 | <00 | @
I+ o al S | oo |or
= | o
[




